

• ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ НЕ ОДУСТАЈУ ОД ОТПИСА ДУГОВА

Постављено: 08.09.2014.

Извор: subotica.com

Око две хиљаде суботичких пољопривредника до сада је потписало петицију којом траже од надлежних државних органа решење проблема са огромним дуговима ситних поседника за пензијско и здравствено осигурање. Они траже да им се, као и великим губиташима, отпишу дугови и кажу да ће у супротном постати социјални случајеви. За то време, осим Министарства пољопривреде, спремност за разрешавање проблема показала су и министарства финансија и здравља.



Јосип Малагурски, пољопривредник из Новог Жедника, један је од пољопривредника који су потписали петицију којом се захтева разрешење проблема великих дуговања и високих камата за неплаћене обавезе по основу пензијског и здравственог осигурања, због чега је неким од њих Пореска управа почела да ставља хипотеку на земљиште. Малагурски је управо један од њих, пошто му је због укупног дуга од око 900.000 динара Пореска управа ставила хипотеку на три хектара земље и прети да ће је продати

уколико не измири дуг од око 400.000 динара, са каматама од 500.000 динара.

Прикупљање потписа започето је након састанка који је пре скоро месец дана. Један од организатора тог скупа, Заштитник грађана Златко Маросиук, каже да су до сада, осим Министарства пољопривреде, спремност за решење проблема показала и министарства здравља и финансија. Министарство здравља изразило подршку иницијативи за “изналажење системских решења у вези побољшања положаја сиромашних пољопривредника, као и чланова њиховим породица”. Министарство финансија, по његовим речима, нити се успротивило иницијативи за промену прописа нити су је подржали, али су пружили смернице у ком правцу треба мењати постојеће законске прописе у вези обавезног социјалног осигурања и пореског поступка и пореске администрације.

Иницијатива потекла са поменутог скупа званичника и пољопривредника, подразумевала је промену законских прописа по којима би се, у будуће, доприноси за пензијско-инвалидско, социјално и здравствено осигурање плаћали сразмерно висини поседа. Такође је затражено да се отпишу камате на доспела потраживања и плаћање главног дуга на рате, уз истовремени мораторијум на пленидбу земље због дугова.